

Τις θυελλώδεις αντιδράσεις του δήμου και της σχολικής κοινότητας Πυλαίας έχει προκαλέσει η τοποθέτηση κεραίας κινητής τηλεφωνίας σε οίκημα που βρίσκεται κοντά στο 2ο δημοτικό και εντός πυκνοκατοικημένης περιοχής.

Της **Φανής Σοβιτολή**
fanisovi@gmail.com

Η δημοτική αρχή μάλιστα αποφάσισε να απαντήσει με ένδικα μέσα, καταθέτοντας τις επόμενες ημέρες ασφαλιστικά μέτρα με αίτημα την αναστολή λειτουργίας της κεραίας.

Γονείς και κάτοικοι πέριξ των οδών Βενιζέλου και Ολυμπιάδος, όπου τοποθετήθηκε η κεραία, σχεδιάζουν δυναμικές κινητοποιήσεις ζητώντας την άμεση αποξήλωσή της, ενώ θα παραβρεθούν στα δικαστήρια την ημέρα κατάθεσης ασφαλιστικών μέτρων από το δήμο. «Η διοίκηση του δήμου έχει δώσει πολλές μάχες για τέτοια θέματα και στο παρελθόν. Στέ-

Θύελλα αντιδράσεων στη σχολική κοινότητα της περιοχής

Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη Ασφαλιστικά μέτρα για την απενεργοποίηση κεραίας

κεται δίπλα στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των μαθητών, εκπαιδευτικών και των κατοίκων της Πυλαίας με σκοπό την προστασία τους από την εκτός ορίων ακτινοβολία των κεραιών κινητής τηλεφωνίας. Η υγεία και η ασφάλεια των κατοίκων και μάλιστα των παιδιών είναι αδιαπραγμάτευτη», τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε ότι με εντολή του ζητήθηκε από νομικούς συμβούλους να διερευνήσουν το ζήτημα νομιμότητας και πληρότητας του φακέλου λειτουργίας της κεραίας, που υποβλήθηκε για αδειοδότηση στην πολεοδομία. «Τις επόμενες ημέρες θα καταθέσουμε ασφαλιστικά μέτρα στο δικαστήριο με αίτημα την αναστολή λειτουργίας της κεραίας και θεωρώ

ότι θα τα κερδίσουμε», υπογράμμισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Ο ίδιος ενημέρωσε για το θέμα και την αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, η οποία θα ζητήσει από την πλευρά της να διερευνηθεί η νομιμότητα της αδειοδότησης της κεραίας. «Ο δήμος θα σταθεί δίπλα στους μαθητές και τους κατοίκους της περιοχής μέχρι τη λύση του προβλήματος, στηρίζοντας σε κάθε περίπτωση το αίτημά τους για απομάκρυνση της κεραίας από την περιοχή του σχολείου», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ

Οι γονείς των παιδιών που φοιτούν στο 2ο δημοτικό σε συνεργασία με τη διευ-

θυνση του σχολείου αποφάσισαν να ζητήσουν από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείου (ΕΕΤΤ) τις μετρήσεις εκπομπών ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας από τη λειτουργία της κεραίας. «Οι φόβοι των γονέων δεν είναι αδικαιολόγητοι. Πρόκειται για μία γιγάντια κεραία, που τοποθετήθηκε σε μία πυκνοκατοικημένη περιοχή και σε μικρή απόσταση από το σχολείο. Γι' αυτό θα κάνουμε ό,τι προβλέπεται θεσμικά, προκειμένου να προστατεύσουμε τα παιδιά», επισήμανε η διευθύντρια του 2ου δημοτικού Πυλαίας Βάνα Βουρτσάκη. Πρόσθεσε ακόμη ότι δάσκαλοι, γονείς και μαθητές θα συντονίσουν τις κινήσεις τους με το δήμο και θα αγωνιστούν, έως ότου απομακρυνθεί η κεραία.